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MAT'KNE BBIYNCJIEHN Z
B MOAEJIMPOBAHUN CUCTEM

1.1 MetoJ B3BelIeHHBIX KBaJAPaTOB HEBI30K
JJisI TIocTpoeHus: (pyHKINIT IIPUTOHOCTHI

Takoit yo6ubIit mpoykT, HaszBauHbiit LSCS (Linear Stochastic Control System),
co3slaH B JlaHHOil pabore. OH mosposigeT HAOMOAATEL HOBeJeHue Sy JI0 U HOCTe
CUCTEMHOI'O COOs.

BHUMAHUE !!!

Y100l TPOUJLTIOCTPUPOBATD, KAK HAJIO JIe/IaTh (DUPYPbI
n TabJIIIBl ¢ pa3BopoToM Ha 90°, g BbIpe3aJ HEKOTO-
pele dparmenTsl Tekcra. [losToMy B cCbLIKax Ha 9TH
dparmenTsr Bbl yBujuTe 3Haku 7. He obparmaiite Ha
HUX BHUMAHWS.




1. MATKUWE BBIYNCJIEHN A

B MOAEJINPOBAHUUN CUCTEM
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Puc. 1.1.1. §q > So | FP = {Fo, Fa, Fs, Fo}. O6bem Boibopru N = 15 B Cxeme B, (?77)—(?7). Bameqanune: B stom

te .
ciIydae HapylleHne Sy — §; BO3HHKaeT B MOMEHT BpeMenu . = 397 npu j = 2. Cxema B (??)-(??) ucnomnssyercs ¢

KazK10#1 S,gj ), j €{0,2,8,9}, u ycranaBamBaeTcs Ha HOJIb depe3 Kazk/ple N maros asropurma (?77). Moxkno Takxke
MOJIyYUTh OTMACIITAOUPOBAHHYIO BEPCUIO 9TOr0 rpaduka, — s cpapaenust cM. puc. 1.1.2
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Puc. 1.1.2. Ormacmrabuposannsiii rpacduk puc. 1.1.1 ¢ 8 2 8y ‘ FP = {Fo, F2,Fs, Fo}. O6bem BuiGOpKE N =

= 15 B Cxeme B, (?7?)—(??). Bameuanne: VI3 sT0r0 prcyHKa BHJIHO, YTO JIO HapylleHus pu t; < 397 TOJIBKO S,EO),
BhIUHCsABIIasics 1o dbopmyse (?77) B Fy, ocraercst B okpecrrocTr Hysst. [Tocse nepekirodenust 8o Ha S B MOMEHT
BpeMenn t; = 397, moBeneHne KPUBBIX PE3KO M3MEHSIETCH: S,(f), BeIUHCIsIBIIAasics 10 dopmyste (77) B Fy, BXOAUT
B OKPECTHOCTH HYJIsI, B TO BpEMsI KakK S,io) [IOKUJIAET 3Ty OKPECTHOCTH BMECTE C OCTAJIbHBIMH KPUBBIMU, — B 9TOM
cyvae 5,58) u S,‘f) B34aThl u3 Fg u Fy, coorBercrBenno. IIpumedanme: [Ipn HeI0CTATOIHO YMEHBIIICHHOM MacIITade
O/IHA KpHBasi MOXKET BU3yaJIbHO mepeiitu B japyryio. Ha sTomM pucyHKe MOXKHO JIETKO OTJIUYUTH KPHUBYIO S,ES) oT
KpuBoit S ,ig) B MOMEHTHI BpeMenu t; = 413 no t; = 420
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Puc. 1.1.3. § = 8y | FP = {Fo, F2, Fs, Fo}. O6bem Bribopkn N = 15 B Cxeme B, (?72)~(?7?). Bameuanne: B srom

te .
ciIydae HapylleHne 8y — §; BO3HHKaeT B MOMeHT BpeMmeHn t, = 397 mpu j = 9. Cxema B (??)-(??) ncmonssyercs

C KarKIou S,gj ), Jj € {0,2,8,9}, u ycranapamsaercs Ha HOJb depe3 Kaxkiaple N maros aaropurma (?77). Moxuo
TaKKe TOJIYINTh OTMACIITaOMPOBAHHYIO BEPCHIO JII0O0ro rpaduka. OTMacnrrabnupoBaHHas BEPCHsT JJTsI 3TOTO CIydast
n3o6pakena Ha puc. 1.1.4 B bopme CKpHUHIIIOTA,



B2 Linear Stochastic Control System
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Tabsmma 1.1.1. BPEMEHHBIE 3ATPATDI 1o y4e6HOMY ILUIAHY NOATOTOBKH ACIIHPAH-
TOB B 0Tpacyiu (PU3NKO-MaTEMaTNIECKNEe HAYKH 110 CIIENUAIbHOCTU
05.13.18 — Teoperuveckre OCHOBBI MATEMATHIECKOTO MOJIETUPOBAHMUS,

YHCJICHHbIE METOAbI 1 KOMILJIEKCHI IIpOrpaMM

| Wnmexc | Hanmenosanue qUCITUTIINHBI | O6bem

OIIJI.A®.00 O6paszoBaTebHO-TTPOGECCHOHAIBHBIE TUCIUIIINHBL MOATOTOBKH acru- | 480
panTa

OILO.A®.01 WNHocTpaHHbIi SI3bIK 100

OILI.A®.02 Dustocodust 100

OIIJI.A®.03 CreruaJibHble JTUCIUILINHBI OTPAC/IN HAYK W HAy9HOH crenuajabaocTh, | 280
B TOM YHCJIe JUCIUIINHBL 110 BBIOOPY ACIUPAHTA

IIIT.A.00 [Temarornyeckast IpakTUKa 100

OJI.A.00 QDaKky/IbTaTUBHBIE JTUCIIUTIIAHDI 500

Uroro Bpemenn Ha OCBOEHIE 00PA30BaATEILHONI KOMIIOHEHTHI ITIPOTPAMMBI 1080 wac (20
HeJIETh )

HUP.A.00 Haywno-ucciemoBaTtenbckast paboTa U BBIOJTHEHHE KaHIUIATCKOM auc- | 110 Hepenn
ceprauu

MA.A.00 Hrorosas arrecraius

MA.A.01 Kanaunarckuii 5K3aMeH 110 THOCTPAHHOMY SI3BIKY

NA.A.02 Kannunarckuit sx3amen mo dunocodun

NA.A.03 Kangunarckuii 9K3aMeH 10 CHEeNUAJIbHBIM JUCITUAIITITHAM

ITJ1.A.00 IlonroroBka K 3aImuTe JUCCEPTAITIN HA CONCKaHUE YIeHO! cTertenn Kan- | 10 Henernb
JIAJIaTa, HAYK

Wroro BpeMeHn Ha HAYYIHO-HCCIIEIOBATEBCKYIO PAOOTY U MOJTOTOBKY JINCCEPTAINN 120  memesnb
(6480 1ac.)
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